



产假忙

休着产假,喊着不着急开工的杨幂却用作品说着自己好忙好忙。除了电影《小时代3》热映、电视剧《古剑奇谭》热播,如今她首次跳到幕后担纲制片人的网络剧《微时代》也正上线。

享受自己带孩子 不着急开工 影视大片正热映 网络剧上线 杨幂台前跳幕后

▶ 相爱之时拍网剧 老公好友齐出力

还在休产假的杨幂接受采访时表示,之所以拍这样一部电视剧,是因为看到80后、90后正在经历着情感成长的过程,而自己也是其中一员,着手这部剧时,正经历和现在的丈夫刘恺威相爱,感情逐渐升温中。

“在这个过程中,我们憧憬爱情的美好,也曾被爱情伤害,会做错,然后学会了改错,学会了珍惜和选择。”杨幂表示,筹备这部剧的时候,刘恺

威给了自己很多支持和帮助,比如能邀请到陈法蓉加盟该剧,就是刘恺威牵线搭桥。这也是沉寂多年后,陈法蓉第一次回归电视剧。

而其他几位演员也十分给力,好友周笔畅出道以来第一次演电视剧;余文乐在2013年接拍的第一部电视剧;谭维维不顾形象,第一次扮丑演龅牙妹;金汎第一次跨国拍摄中国电视剧。杨幂说,为了这部剧,这些好朋友都倾尽全力,让她十分感动。

▶ 坚持母乳带孩子 香港生活已习惯

杨幂于六一儿童节当天在香港诞下女儿“小糯米”,在“月子期间”有相关的宣传活动她都以声音的方式和大家见面。此次接受采访,正在休产假的杨幂表示,很享受当母亲带孩子的过程,自己坚持母乳喂养,女儿小糯米被养得白白胖胖。但对于生活细节,她只是表示,相比以往,现

在的生活作息很规律,自己也已经适应这样的生活,并且非常习惯香港的生活节奏。至于何时恢复工作,杨幂表示一切以孩子为重,所以不会急着开工。

据了解,网络剧《微时代》是杨幂首次尝试幕后工作打造的青春都市爱情电视剧。该剧讲述了一群即将大学毕业的年轻人情感故事。 **法法**

“留余文化 照亮心灵”盛典晚会举行 周华健郭峰来郑献歌

7月19日晚,“留余文化 照亮心灵”传统文化盛典晚会在郑州国际会展中心举行。

整台晚会以“中国梦”为主题,以“中国传统文化”为背景,以“留余”文化为切入点,由“问礼、问道、问乐、问善、问和”五个篇章组成,生动形象地展现了中原儿女实现中国梦的奋斗历程。著名流行歌手郭峰、台湾著名歌手周华健为现场7000多名嘉宾献上了《心会跟爱一起走》《朋友》等经典歌曲。

据悉,“留余文化 照亮心灵”传统文化盛典晚会将在近期的新闻频道、新农村频道播出。
郑州晚报记者 白韬

人偶童话剧 《小马过河》启动首轮演出

当孩子突然面对困难和恐惧的时候怎么办?河南艺术中心首个驻场演出剧目大型动漫人偶童话剧《小马过河》,在寓言中告诉孩子在成长中如何面对困难与恐惧。该剧自7月26日至8月31日每周六、周日晚将正式开始驻场演出。

《小马过河》讲述的是“小马”三次过河所遇到的不同的境遇,而每一次过河的的经历,都在向小朋友们讲述一个新的寓意,告诉小观众要像小马和它的伙伴们一样,有敢于尝试的胆量、团结互助的品质和面对困难的勇气。剧情中还引入了动漫元素,通过动漫部分的展示,把真人在舞台无法完成的过河情景用写实的方法呈现出来,让孩子更好地理解剧情发展。
郑州晚报记者 尚新娇

历时10个月的精心拍摄,青春励志电影《爸爸接我回家》7月20日在我市举行首映仪式。首映式现场,《爸爸接我回家》出品人熊家宜、制片人张石强、导演李科、编剧杨松喜,携主要演员兰继洲、王丽涵、夏千舒、李北、左佐、单斌等与观众见面聊电影。 郑州晚报记者 崔迎

本土小制作满载正能量

青春励志电影《爸爸接我回家》郑州首映

90后的励志故事

《爸爸接我回家》是一部弘扬主旋律、增强正能量、畅想中国梦的优秀青春励志影片,主要讲述了90后大学生张留根一直向往着忙于开矿的父亲张中原到学校接他回家,却总是未能如愿,大学毕业,他放弃富二代的优越生活,走进军营,却在一次执行任务时光荣牺牲……影片故事虽波澜不惊,却感人至深催人泪下。

影片选取当下一些家庭生活片段,生动呈现了当下家庭、子女关系中的一些常见现象,反映了当代青年的独立和担当。“当90



《爸爸接我回家》剧照

后被集体挂上标签的时候,这部影片用另一种声音告诉我们,其实这一代标新立异,不被理解的年轻群体背后依然有令人赞叹的价值,相信影片让观众重新审视身边的父母、身边的孩子,以及我们自身。”制作方如是表示。

完美角色的背后艰辛

片中男主角以积极的生活态度,乐观向上、甘于奉献的精神,成为这部影片的灵魂人物。

在首映式上,阳光帅气的男主角兰继洲谈及影片感慨地说,拍摄完成之后,他感悟到的是和父辈之间并不存在代沟,有的只是缺乏沟通,这一代年轻人同样有追求和梦想。谈及影片拍摄,他说:“印象最深的是影

片开拍第一天,在寒冷的天气里一遍遍下水拍摄,嘴唇都冻紫了,自己绝不能说不行。坚持下来,才塑造出完美角色……困难像一堵不太高的墙,跨过去会更加广阔。”

据影片发行人员介绍,该影片随后将陆续在全国农村院线、各大中专院校、中小学及部队武警单位依次放映。

美国原版迪士尼舞台剧《三大经典童话》 抢票根本停不下来



一秒钟,灰姑娘变身高贵公主,美女贝儿穿越奇幻魔法王国,白雪公主和七个小矮人开启丛林大冒险!这不是电影!7月29至30日,郑州移动携美国原版迪士尼舞台剧《三大经典童话》,邀你现场亲历魔法世界!

现场挑选魔法小助手

迪士尼卡通明星们要跟小朋友们比创意了!听唐老鸭、米老鼠讲故事;当场把灰姑娘打扮成绝世美人;和白雪公主一起去森林冒险……在我们看到的动画片里,让这些魔法成真并不难,但是在舞台上,当着这么多小朋友的眼睛,就神奇了。在演出现场,迪士尼三大公主将现场挑选魔法小助手,共同走进三大经典童话。在《灰姑娘》里,神仙教母教大家一起挥舞魔法棒,灰姑娘就在你眼前变成了一位绚丽的公主;在《美女与野兽》的野兽城堡里,锅碗瓢盆会翩翩起舞,自动端上食物……郑州的小伙伴们,你们想成为这个神奇的魔法师吗?

准备好欢笑、歌唱和梦想吧!

日前,美国原版迪士尼舞台剧《三大经典童话》已抵达中国,开启新一轮的迪士尼明星快乐巡演旅程,获得了小朋友和家长们的一致喜爱!在青岛演出现场,舞台总监杰西卡一语道出了该剧“大小通吃”的野

心:“我们的舞台不仅让小朋友觉得新奇,大孩子和成人观众也一样会觉得好玩。”豪华的演员阵容和炫美的舞台盛宴,现场和米老鼠一起寻找线索、一路鼓掌、齐声歌唱经久不衰的歌曲(如Bibbidi Bobbidi Boo, Heigh Ho和Be Our Guest),让我们一起在迪士尼乐园里狂欢吧!

另外,据主办方透露,7月29、30日的迪士尼舞台剧《三大经典童话》已开始了火爆抢票模式,很多家长买给孩子作为一份有意义的暑假礼物,让孩子在家门口就能与迪士尼卡通明星,一起开启神奇梦幻之旅!

小伙伴们,你们准备好了吗?一起来感受迪士尼舞台剧《三大经典童话》所带来的冒险、浪漫和欢笑吧,一个新的魔法世界正向我们走来!

更多精彩内容敬请关注百禾传媒官方微博: baihechuanmei2005.

抢票热线: 400—158—3366